5月1日起,卖房须明码标价

80平方米的房子标价40万元,还 需标出每平方米价格

昨日,市物价局相关负责人介绍,从今年5月1 日起,郑州商住房销售必须按照国家规定明码标价, 要求对要出售的每套住房都要一套一码标出来,而 且要做到价目齐全,标价内容真实明确、字迹清晰、 标示醒目。如果按照建筑面积或套内建筑面积计价 的,还应当标明建筑面积单价或者套内建筑面积单

举例来说,如果按照建筑面积来标价的,如一套 80平方米的房子标价是40万元,还需要标出来每平 方米5000元。

开发商要在销售场所的醒目位置放置标价牌、 价目表或者价格手册。有条件的可同时采取电子信息屏、电脑查询等方式。也就是说,价格信息能让购 房者轻易地能看到,而不能藏着掖着。同时规定,采 取多种方式明码标价的,标价的内容应当保持一致。

对于一些楼盘推出优惠条件卖房额,还要标明 优惠折扣及享受优惠折扣的条件。消费者实际在 买房时,还会遇到楼盘不断涨价的情况。对此, 通知明确要求,商住房销售价格变动时,开发商 应当按规定及时更改明码标价的相关内容,并保 存完整的价格资料以备查证。

房子卖过后,在销售现场要及时更

除了要求明码标价、一套一码外,开发商在预售 商品房后,必须通过商品房预(销)售合同网上备案 系统进行即时备案,同时还要及时修改现场楼盘表 中的相关信息。也就是说,如果开发商卖了某套房 后,要及时在现场的楼盘表上标示出来,以免给人造 成捂盘的嫌疑。

同时,为防止开发商虚假交易,对已经网上登记备 案的商品房预(销)售合同,原则上不予变更。确需变更 且符合相关规定的,开发商要持有关部门批准的相关变 更文件,才能办理变更登记备案手续。

昨日上午,市住房保障和房地产管理局、市物价局联合召开新闻发布会,宣布从2010年5月1日起,郑 州市商品住房销售必须按照国家规定明码标价,必须一套一码。同时,对已经出售的房源,也须明确标示 出实际成交价格 晚报记者 胡审兵 徐刚领 实习生 任琳

房价都包括啥?

市物价局相关负责人昨日介绍,商 住房销售价格由8个部分构成:土地征 用及拆迁补偿费,勘察设计及前期工程 费,房屋建筑、安装工程费,小区内的基 础设施和公用设施配套建设费,企业管 理费,贷款利息,法定税金,合理利润。

根据规定:小区规划红线以内与住房同 步配套建设的供水、供电、供气、供暖、 邮电通讯、有线电视、消防、安防以及小 区物业用房等非营业性公共基础配套 设施建设,应按规定的或实际发生的费 用列入房屋开发成本,一律纳入商住房

销售价格内。

任何开发商未经批准,不得以任何名义 违反规定,将应计入开发成本的基础设施配 套费、燃气初装费、暖气初装费、有线电视安 装费、交易手续费、房地产测绘费等代收费 用列在价外征收。

发现违法怎么投诉?

市房管局相关负责人表示,商住房销 售必须严格执行预售许可证制度。没有 取得预售证的,不得有任何销售行为,不 得向预购人收取任何预定性质的费用。 开发商在申请预售时,要提供经有关部 门批准的规划建设方案,具体说明项目 基本情况、项目楼盘表、预售价格及价格调 整方式等内容。

为防止开发商以自留的名义捂盘惜 售,要求开发商保留自有房产的,应当符合 "少量、合理"的原则。在办理房屋所有权 初始登记前不得销售,登记后如需转让的, 按照单位房转让办理。

同时,为了防止开发商拿到预售证后 捂盘惜售、不按规定时限开盘等情形,市房

管局要求,开发商在取得预售证后,要在规 定时间内销售商品房,在3日内一次性公 开全部房源,不得以各种借口分批、分次销 售,严禁捂盘惜售、囤积房源、误导消费者 等。购房者大概都会遇到这种情况,买房 时,售楼员把房屋质量、小区环境等说得天 花乱坠,一旦购房合同已签或者入住时,却 发现根本不是那回事。

对此,通知要求,开发商制作宣传手 册、宣传单等进行商品房介绍和宣传 时,必须真实、准确、完整、严谨,不得 使用虚假的或使人误解的语言、文字图 片、计量单位等标示误导消费者,进行 价格欺诈

市物价局相关负责人表示,开发商不

得相互串通合谋涨价,应将公示及承诺的 主要内容、事项和代收费用在合同中明确 约定,并不得在公开标明的销售价格之外 加收任何费用, 也不得在房子交付使用时 委托物业公司追加房价外的任何费用(政 府性基金及法定税金除外)。开发商承诺 向购房者赠送商品或服务的,应就赠送的 内容、数量、质量或服务标准在售房合同中 约定。

市物价局相关负责人指出,从5月 1日起,本市将进一步加大对新建商住 房销售价格行为的监督检查。对不明 码标价、价外加价等违法违规行为,市 民也可通过12358价格投诉热线进行 投诉。

开发商有什么态度?

市房管局相关负责人也表示,今年将 对在建并已进入预售环节的开发项目定 期开展执法检查,严厉打击无证售房、捂 盘惜售等行为。对于实行商住房销售价

格明码标价制度,郑州一家开发商的相关 负责人苏先生认为,明码标价,这种形式 是可以走的,但是,这不能从根本上杜绝 价格的涨与跌。"价格涨跌是市场行为,不

从头到脚不得病

是靠行政命令就可以管住的。"明码标价, 只是起到了一个对于市民提前告知价格 的作用,很难从根本上起到控制涨跌的

数百万人热衷自然疗法 寿星树的树叶和树皮, 后来又加入 继《不得病的智慧》、《生命方

程式》之后。新的健康红皮书《从头 到脚不得病》再次风靡,书中介绍了 目前席卷全球的全松自然疗法。作 者称,这是最简单的养生之道,你只 需每天喝两杯热气腾腾的野生全松 茶,就可以从头到脚远离疾病,祛病

令人意外的是,事隔一年以后, 野生全松热即在全国爆发,不到半 年,即有数百万人成为全松食疗的 受益者。这期间,也许《从头到脚不 得病》起了推波助澜的作用。为了 满足广大全松迷的要求, 现借助书 中内容, 对野生全松的养生价值做 个简要的介绍。

有人形容吃野生全松就是"吃 树叶""啃树皮",因为野生全松的 主要成分,是五种寿命超过千年的

了人参、枸杞子、淫羊藿、刺五加、牛 磺酸和绿茶。因为含有树叶树皮,野 生全松具有极为独特的生物活性。 正是将这种超强的生物活性聚集在 一起。因而使全松有了真正意义上 的全能抗衰老的功效。

野生全松能溶解血管里的脂肪 和胆固醇,能解开红细胞与血小板 的聚集,让红细胞变年轻,血液轻松 畅快的在血管里流动。它还能让坏 死的毛细血管"起死回生"。给心脑 血管和糖尿病人带来意想不到的改 善。因为服用全松,病人对药品的摄 入和依赖大大降低。各种不良反应 都不见了。失眠、便秘、肥胖、耳鸣、 眩晕、肺心病、前列腺疾病、肠胃病、 痛风、甚至男人"问题",女人的更 年期都有意想不到的改善。世界衰

为:全松是迄今为止世界上发现的 最强大的抗衰老天然植物。它不但 能让人的衰老"变慢",更能减少患 者对药物的依赖,从而最大限度的 以食疗的方法获得长寿和健康。

更为难得的是,全松价格很便 宜,服用也十分方便。这为大量普通 收入的消费者带来的福音。

在日本,喝全松的市民,平均医 疗费用下降了50%。在中国,喝全 松甚至相当于免费,因为很多人发 现,喝全松每年减少的医药开支,比 喝全松一年的费用还多。

野生全松几乎对所有的慢性病 和人体衰老都有效。特别对于心脑 血管、高血压、糖尿病,它更是不可 替代的全能保健植物。现已得到证 实的效果包括很多方面:

1.高血压能降压! 低血压能升 非常神奇的双向调血压作用。

2. 它是冠心病的最佳食品,缓 解心悸,心绞痛效果明显,并能改善 左心室肥大。

3.溶化脑血栓,改善中风偏瘫

4.如果你有食欲差,胃口不好, 或者有胃痛、肚子胀、打嗝等毛病。 喝全松茶那是一喝就灵。很多人都 说吃全松比吃胃药还管用,一是快, 胃不舒服了。马上喝马上见效。

5. 有些人一喝凉水胃就不舒 服, 多喝了几杯酒更是打嗝泛酸不 止。如果每天喝上一杯热腾腾的全

已喝凉水喝点小酒胃也不难受了。

6. 便秘是个令人头疼的问题, 无论何种便秘, 服用全松都能收到 奇效。基本上是上午喝下午就通。晚 上喝,早上就通。

7. 尿频尿急夜尿多, 男人多半 是前列腺不好。喝全松就能让你撒 尿舒服了

8 现在你不用再依赖安眠药 了,也不用再吃什么中药偏方。用全 松食疗的方法, 你就能摆脱失眠痛 苦,每天享受香甜的深睡眠。

9.如果你原来容易感冒,吃完 全松后感冒就跟你绝缘了。有咽喉 炎的,嗓子干、痒、发炎症状明显减 轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没 了,也不咳了。平时老打哈欠、打瞌 睡的,现在变得神采奕奕精神百倍。

10.改善糖尿病并发症,比蜂胶 强百倍

11.安度更年期,比如全松缓解 潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激 动、性冷淡的效果就非常明显。

12.让男人更男人

13.胖子变瘦,瘦子变结实

14.白发变黑。各种色斑减少或 变浅。细小的皱纹减少。皮肤由干涩 苍老变得滋润光滑,脂肪肝,肝硬化 一到两个月就能明显减轻。

很多人都觉得不可思议!每天 吃点喝点全松,就能赶走浑身上下 这么多疾病和不适,第一次听到的 人都不愿相信,不敢相信。但事实

多个国家、包括北京上海成千上万 的消费者的真实体验。可以这么 说,每个服用全松的人都是从怀疑 开始,一点点体验它的好处,最终 心悦诚服,成为全松的终身受益者 和传播者

欢迎你也加入全松食疗健康 联盟。

现在就开始吧!

惠民公告

本中心为自然疗法在本市的 推广单位,现可为广大市民提供如 下服务

1. 免费赠送介绍野生全松的 畅销书《从头到脚不得病》

2.平价供应正宗野生全松茶 免费送货,保证质量。

需要索取书籍和购买野生全 松的朋友请拨打

0371-66039122 66039096

购买须知:全松在我国属限 制采集,目前获批生产全松的厂家 仅有一家,只有包装上有以下两个 标志,才能确保你购买到的是正宗 野生全松茶:

1.包装盒正面标有"寿瑞祥"品牌 2. 包装正面左上角有卫生部授予 的蓝色标志